№ 2 (7560)

19 января 2016 г. вторник

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

• ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Народное признание - 2015



Ольга Колодкина.

Восьмой год в Самарской области проходит областная общественная акция «Народное признание». В 2015 году инициативными группа-ми было подано 367 заявок, из которых члены общественного Совета акции отобрали 70 кандидатов. Заявки подавались по номинациям: «Вначале было слово», «Надежда и опора», «Героизм и мужество», «Признание и уважение», «Волжская жемчужина», «Единство и успех», «Гражданская инициатива».

25 декабря 2015 года в Самарском академическом театре оперы и балета состоялось награждение лауреатов областной общественной акции «Народное признание» 2015 года. 21 награду получили лучшие предприятия, организации и жители Самарской области за особые заслуги как на профессиональном, так и на общественном поприше.

От имени губернатора Самарской области Николая Ивановича Меркушкина лауреатов и номинантов поздравил первый вице-губернатор — председатель правительства Самарской области Александр Петрович Нефёдов. Он подчеркнул: «Все без исключения участники нашей уникальной акции достой-

ны победы. Вами по праву гордится Самарская область, вами гордится вся страна! Ведь жителям нашей области по плечу решение самых сложных, судьбоносных для региона и всей страны задач. Об этом свидетельствует и богатая знаковыми событиями и свершениями история нашей губернии. Уверен, что благодаря таким людям, как участники «Народного признания», мы и в дальнейшем будем приумножать славу нашего региона, честным и самоотверженным трудом достигать новых побед. Завершается непростой год. Для Самарской области, как и для всей страны, он был годом напряженного труда и серьёзных испытаний. Вместе с тем, это был год созидания. Нам предстоит ещё очень много сделать. Не сомневаюсь, что, объединив усилия, мы преодолеем все трудности и добьёмся намеченного».

На церемонии присутствовало более 1 тысячи гостей.

Среди имен победителей областной общественной акции «Народное признание – 2015» есть и наши односельчане. Воспитанница Центра детского творчества с. Красноармейское Колодкина Ольга Сергеевна (2000 г.р.) стала лауреатом в номинации «Надежда и опора».

Инициативная группа педагогов СП ГБОУ СОШ с. Красноармейское, заручившись поддержкой территориального отдела образования ЮЗУ МОиН

СО, вела активную работу по поддержке молодого таланта, организуя в районе широкомасштабную акцию «Молодёжь, не буксуй, поддержи, проголосуй!» Нас поддержали добрые и отзывчивые люди м.р. Красноармейский, кто проявил свою гражданскую отвественность и отдал свой голос на сайте правительства Самарской области в пунктах голосования за нашу участницу в номинации «Надежда и опора». Большую агитационную работу провела район-ная администрация, подключив к участию в акции все муниципальные службы и организации. Родные и близкие, семья и друзья участницы оказали серьёзную моральную поддержку, развернули обширную кампанию в социальных сетях в интернет-голосовании в борьбе за звание Лауреата акции «Народное признание».

Мы рады, что творческие до-стижения Оли были по достоинству оценены народным голосованием. Оля - весьма одарённая личность. В 2015 году, окончив 9 классов Красноармейской школы, она поступила в Самарское училище культуры и искусств. Отрадно, что большую роль в выборе её профессии в будущем оказала профориентационная направленность полученного ею дополнительного образования в творческих объединениях - театральной студии «Арлекин» - педагог Соймина Н.П., студии «Кириллица» - руководитель Авдонина Т.Н. и вокальной студии «До-ми-солька» - педагог Нижутина И.С. Победы нашей воспитанницы отмечены многочисленными дипломами на районном, окружном, областном, всероссийском и международном уровнях.

Свыше 22 тысяч голосов Самарской области было отдано за нашу подопечную. Колодкина Оля признана Лауреатом и премирована сертификатом в размере 50 тысяч рублей, заняв почётное 2 место в числе других победителей - Фильчаковой Яны Михайловны и Андреева Романа Андреевича.

Мы поздравляем Олю и желаем, чтобы эта награда стала мощным стимулом для её дальнейшего профессионального роста, вектором стремления к творческому самосовершенствованию.

В номинации «Признание и уважение» участвовал наш земляк Алексей Константинович Некипелов, заслуженный работник сельского хозяйства, Почетный гражданин муниципального района Красноармейский.

Т. Гужина, руководитель СП Центр детского творчества.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

О МВД России по Красноармейскому району сообщает, что **23 января 2016 года в 11.30 проводится «День открытых дверей»** с участием представителя Нижегородской академии МВД России на базе ЦПП ГУ МВД России по Самарской области по адресу: г. Самара, п. Управленческий, ул. Академика Кузнецова, 32, строение 1.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

28 января 2016 года с 15.00 до 16.00 в здании редакции районной газеты «Знамя труда» состоится «Прямая линия» с руководством Отделения МВД России по Красноармейскому району совместно с членами Общественного совета с гражданами муниципального района Красноармейский.

Свои вопросы вы можете задать по телефону **2-14-52** или выслать их заранее в письменном виде в редакцию.

ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК!

25 января в 18.00 приглашаем всех Татьян и их друзей на праздничную программу «Татьяны милый образ» в МКДЦ с. Красноармейское. Поздравлять вас будут эстрадные артисты нашего района.

СОБЫТИЕ

Оставили литературный след



Приметным финальным аккордом Года литературы в России и 80-летия нашего района стало открытие памятной доски Юлиусу Фучику в с.п. Ленинский. В декабре минувшего 2015-го она была установлена по инициативе участницы Всероссийской акции педагогических проектов «ЛИТСЛЕД» Рзаевой Танзили Каримовны. На литературной карте страны появился один из маршрутов пребывания чешского писателя-антифашиста, редактора газеты «Руде право». Наша землячка напомнила соотечественникам, что в далёком 1930 году Юлиус Фучик посетил передовое советское зерновое хозяйство (нынешний посёлок Ленинский Красноармейского района), а позже рассказал об увиденном в одном из очерков своей книги, переведённой на все языки мира.

На торжественной церемонии открытия глава сельского поселения Семёнов А.В. поблагодарил педагога-подвижника Рзаеву Т.К. за колоссальную исследовательскую работу. Со своей стороны, директор поселковой школы (спонсора проекта) Аппакова С.М. подчеркнула, насколько важно нашим современникам помнить и чтить историю родного края.

Е. Сметанина.Фото автора.

• ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК





«Знаменка» принимала поздравления

Коллектив редакции районной газеты «Знамя труда» принимал поздравления с Днём российской печати: звонили наши читатели, руководители отдельных служб, учреждений...

А непосредственно в редакцию с поздравлениями пришли глава района Е.А. Макридин, руководитель аппарата администрации М.И. Губарев и чуть позже глава сельского поселения Красноармейское В.П. Харитонов, который кроме поздравления, вручил ценный подарок.

Главная мысль их теплых поздравлений — средства массовой информации являются связующим звеном между органами власти и населением, отражают настроение общества. Через них каждый может быть услышан властью, а власть становится доступнее и понятнее.

У районной газеты особая миссия, и её значение в век информатизации сложно переоценить. Она является единственным источником получения информации о жизни и событиях своего района. Главная цель работы коллектива «Знамя труда» - чтобы эта информация была объективной, честной, актуальной и интересной. Сотрудники редакции получили почетные грамоты и благодарности главы района и главного редактора за многолетний труд, добросовестное выполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником - Днём российской печати.

В профессиональный праздник мы получили поздравление и от председателя Самарской областной организации РГУ и ООО Натальи Фёдоровны Логуа, социальное партнёрство с которыми коллектив редакции поддерживает уже на протяжении четырех лет. Кстати, заметим, что на средства, выделенные профкомом, мы смогли устроить корпоративный вечер с творческими фантазиями, сценарием, отметив заслуги каждого работника районного СМИ.

Коллектив редакции выражает искреннюю признательность за все теплые поздравления и награждения!

Л. Пахомова. Фото Н. Синелева.

• ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Сохрани своё жильё

Самое важное для каждого из нас - это место, где мы проживаем. Это наш дом, квартира. И нет ничего страшнее лишиться крова, являющегося единственным жильём, в результате пожара.

Сегодня совершенно очевидными являются те сложности, с которыми приходится сталкиваться в процессе реализации конституционного права на жилище тем гражданам, которые в результате пожара лишились крыши над головой. По закону, если имущество не застраховано, то возмещение убытков ложится на плечи самих пострадавших. В территориальных центрах социальной помощи семье и детям выдают одежду и предметы первой необходимости. Законы предусматривают реальную помощь только для пострадавших от стихийных бедствий, например, лесных пожаров. В случае пожара, если у вас полностью сгорел дом, квартира, претендовать как погорельцы на оказание помощи из федерального, областного и муниципального бюджета невозможно, так как законодательство не предусматривает выплат пострадавшим от пожаров владельцам частного жилья. Предполагается, что они сами должны заботиться о своей собственности, в частности, страховать её. Многие граждане, жильё которых пострадало в результате пожара, не могут самостоятельно решить жилищные проблемы, тем более, что действующее законодательство конкретно не определяет сроки предоставления жилого помещения специализированного жилищного фонда, а порядок предоставления органами местного самоуправления не легализирован. Жилищный кодекс Российской Федерации предусматривает для временного проживания граждан, у которых единственные жилые помещения стали непригодными для проживания в результате чрезвычайных обстоятельств, предоставление жилых помещений маневренного фонда, являющегося разновидностью специализированного жилищного фонда. Жилые помещения маневренного фонда предоставляются гражданам на основании решений органов, осуществляющих управление жилищным фондом по договору найма жилого помещения маневренного фонда. Жилые помещения маневренного фонда предоставляются гражданам только на определённый срок. Маневренный фонд в настоящее время практически отсутствует и пока не может служить механизмом оперативной реализации жилищных прав граждан в чрезвычайных обстоятельствах, к которым относится уничтожение и повреждение жилых помещений в результате пожаров. Возгорание проводки или неосторожное обращение с огнём стихийным бедствием не является, поэтому рассчитывать можно только на себя или на бескорыстную помощь других людей. Основная забота о сохранности имущества возлагается на собственников жилья, которым предлагают добровольно страховать свои жилища. За сохранность дома, квартиры и личного имущества несём ответственность мы, а не государство. Имея собственное жильё, нельзя быть полностью уверенным в его безопасности. Страх за свой дом, квартиру присутствует у каждого. В таком случае можно застраховать свою недвижимость. Обезопасить себя от потерь вам поможет страховой полис. В случае возникновения несчастных случаев с недвижимостью страховая кампания полностью компенсирует ущерб (если дом или квартира застрахованы от определённого несчастного случая).

> Подготовила Л. Пахомова.

• ПРАЗДНИК



Душой мы молоды всегда

Пенсионеры района не остались без праздничных новогодних мероприятий. Например, в с. Красноармейское для них была организована Рождественская елка в МКДЦ.

В уютном, красивом зале украшенная зеленая красавица и организаторы новогоднего праздника встречали гостей. Это люди района, находящиеся на заслуженном отдыхе, каждый из которых трудился в свое время на благо развития своего района: учителя, бухгалтеры, медицинские работники. Несмотря на возраст, многие из них и сейчас ведут активный образ жизни: не остаются в стороне от значимых событий, происходящих в своем селе, принимают участие в общественной жизни.

Это мероприятие позволило им не только порадоваться новогоднему празднику, принять участие в конкурсах, но и пообщаться друг с другом, услышать искренние поздравления от главы района Е.А. Макридина, главы сельского поселения Красноармейское В.П. Харитонова, и.о. заместителя главы по социальным вопросам О.А. Воробьевой, директора ГБУ СО «ЦСО м.р. Красноармейской» С.А. Климиной, руководителя управления УСЗН по м.р. Красноармейский С.Ю. Яковлевой.

Гости не остались без праздничного угощения, а концертные номера смогли создать атмосферу настоящего праздника, за что все присутствующие выражают искреннюю благодарность всем организаторам.

Л. Пахомова. Фото М. Елютиной.

• ХОККЕЙ

На старте - команды и болельщики

Почин стал традицией. В минувшую субботу, 16 января, на спортивной ледовой площадке сп. Ленинский стартовал второй хоккейный турнир «На кубок главы района».

В первом матче сезона-2016 сыграли хоккеисты двух поселений – гостеприимные «ленинцы» и их соперники из с.п Алексеевский. Состав команд впечатляющий – от школьников до пенсионеров. Вместе с отцами на лёд вышли сыновья, а мамы, сёстры, бабушки и дедушки заполнили ряды болельщиков - в общем, семейное воспитание не на словах, а на деле - на бодрящем воздухе с морозным привкусом спортивного азарта. Житель посёлка, Александр Дмитриевич Бузин, побла-

годарил власть и меценатов за отличный подарок всему району – хоккейную площадку и амуницию для спортсменов - и выразил отдельную признательность организаторам события из районной администрации - не зря инициативу проявили. Почётная гостья турнира, и.о. заместителя главы района по социальным вопросам Ольга Александровна Воробьёва, пожелала хоккеистам не сдаваться. Играть так, чтобы группы поддержки чувствовали их волю к победе. Ожидания не обманули. Вратарям обеих команд скучать не пришлось. Особенно «алексеевскому». Игроки из Ленинского (признанные фавориты прошлогоднего турнира), забили в ворота соперников 15 шайб. Три периода закончились со счётом 15:4 в пользу команды с.п. Ленинский под началом капитана Олега Былинина. Впрочем, об окончательной победе или проигрыше говорить рано. Впереди у игроков обеих команд встречи с хоккеистами из с.п. Красноармейское, с.п. Колывань, с.п. Кировский и с.п. Чапаевский. Финальный матч турнира состоится в конце марта.

Е. Сметанина.Фото автора.

P.S.:

В других матчах колыванские хоккеисты победили соперников из с.п. Кировский (13:2), а «Заря» разгромила чапаевцев со счётом 35:1. А в воскресенье «Заря», уже в рамках «Южного кубка-2016», дала настоящий бой лидеру турнира — команде «Майский». Нашим парням не хватило совсем чуть-чуть: окончательный счёт матча — 7:5 в пользу майчан.



Знамя труда

Новый Год – самый весёлый, яркий и радостный праздник, который любят и взрослые, и дети, и каждый отмечает его по-своему. Новогоднее праздничное настроение во многом зависит от того, как оформлены ваша комната, квартира, здание организации, где вы работаете, улица и всё поселение.

В этом году впервые, на основании постановления главы района, был объявлен конкурс на лучшее новогоднее оформление сельского поселения, предприятия, организации, учреждения, домовладения и территорий, к ним прилегающих, расположенных на территории муниципального района Красноармейский.

Отрадно отметить, что в этом конкурсе приняли участие и проявили свою активность как жители домовладений, так и организации, предприятия, учреждения. Конкурс способствовал созданию праздничной атмосферы, улучшению внешнего эстетического облика районного центра и сельских населённых пунктов.

Кто-то проявил свою смекалку, творческий подход, дизайнерское решение в новогоднем оформлении фасадов зданий, окон, входных территорий, что способствовало повышению культуры и созданию праздничного новогоднего настроения.

Больше шансов победить в конкурсе было у помещений, чей новогодний дизайн отличался оригинальностью.

По итогам конкурса согласно постановлению администрации муниципального района Красноармейский в соответствии с решением конкурсной комиссии Диплом победителя 1 степени в номинации «Лучшее новогоднее оформление сельского поселения» присуждён главе сельского поселения Красноармейский В.П. Харитонову. Диплома победителя 2 степени в этой же номинации удостоен глава сельского поселения Алексеевский А.В. Бреенков и Диплома победителя 3 степени - глава сельского поселения Ленинский А.В. Семёнов.

Абсолютными лидерами конкурса в номинации «Лучшее новогоднее оформление учреждения, предприятия, организации» в оформлении зданий и прилегающей территории с точки зрения композиции, эстетики, использования новогодней символики были признаны ГБУ СО «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» (директор С.А. Климина); ИП Хамзин Х.Ф. (директор Х.Ф. Хамзин); ООО «Мелес» (директор Д.В. Арланов), ИП «Свечникова С.Н.» (директор С.Н. Свеч-

• ИТОГИ КОНКУРСА

Новогоднее убранство нашего района



Центр социального обслуживания, с. Красноармейское.



Улица Калинина, с. Красноармейское.



Магазин ИП «Свечникова С.Н.», с. Красноармейское.



Здание администрации, п. Алексеевский

никова).

Среди 47 участников конкурса эти организации, предприятия добились значительных успехов в новогоднем оформлении, уделив внимание подсветке зданий, улучшению внешнего облика.

О создании праздничной атмосферы позаботились многие жители, украсившие свои домовладения и территории, к ним прилегающие, новогодней атрибутикой, а жители многоквартирных домов украсили окна квартир новогодними гирляндами, что способствовало созданию цвето-светового совершенства.

В связи с этим хочется отметь дома Глазкова Б.А., Егоровой

Т.В., Балахонского В.И., Ракова В.Н., проживающих по улице Калинина; дома Буцыковой Л.А., Болесова И.А., проживающих по улице Чапаева, дома Солдаткина А.Ю., Олдукова В.А., проживающих по улице Полевой, дом Корнеева В.В. на площади Центральной. Проявили свой энтузиазм и жильцы многоквартирных домов 72, 74 по улице Шоссейной, установив ёлку с цветными гирляндами во дворе.

Постарались жители и других сельских поселений. Например, семьи Тыртыгиных и Конкс из села Колывань; семья Мурзаевых из посёлка Дергачи, семья Веляевых из села Каменный Брод и

многие другие жители района.

Главам сельских поселений поручено поощрить Благодарственными письмами жителей поселения в номинации «Лучшее новогоднее оформление домовладения».

Нужно отметить, что впервые проведённый конкурс нашёл много сторонников и поддержку у населения района. Это ещё раз доказывает, что нам не безразличны полезные дела и хорошая инициатива, которая, несомненно, нашла отклик у всех, что и подтвердили итоги конкурса.

Уверены, что он найдёт продолжение и в последующие годы и станет доброй традицией для всех жителей, организаций, предприятий, учреждений района по созданию неповторимой праздничной новогодней атмосферы, способствующей успешной плодотворной работе и позитивному настроению в течение всего года.

Л. Пахомова. Фото Н. Синелёва.

P.S.:

Награждение победителей и вручение Благодарственных писем жителям поселений в номинации «Лучшее новогоднее оформление домовладения» будет проходить на конференциях граждан.

ОТЗЫВЫ ЖИТЕЛЕЙ НАШЕГО РАЙОНА

Вера Тимофеевна Буцыкова,

с. Красноармейское:

Новогоднее настроение во многом зависит от стараний каждого из нас. Дома мы уже привыкли готовить, прибираться. А пройдя по улицам села, не могли не порадоваться праздничному убранству. И вот, наконец-то, к великой радости, как отмечу, и взрослых, и детей, увидели много оформленных новогодними гирляндами зданий, окон. Отметили такие хорошие перемены даже мои внучки, которые гостили у меня на новогодних каникулах. И вообще отмечу, что улучшилось в райцентре уличное освещение, что немаловажно для каждого жителя. Спасибо руководству района, администрации сельского поселения и всем, кто старается внести свой вклад в то, чтобы каждому из нас комфортно было жить в наших сёлах и в праздничные дни, и в будни.

Наталья Викторовна Сорокина,

с. Красноармейское:

Всегда приятно выражать благодарность людям, которые любят своё поселение и активно участвуют в его жизни. Как приятно было пройти по улицам райцентра: многие здания учреждений, магазинов, домовладений радовали светящимися новогодними украшениями. Сразу создавалось праздничное настроение. Конкурс, объявленный администрацией района на лучшее новогоднее оформление, обязательно должен быть и на следующий год, и в другие годы. Это способ-

ствует тому, что наше население будет стараться улучшить праздничный облик наших сёл. Пусть наши дети приучаются к добрым, хорошим и красивым делам на благо наших сёл.

Александр Дамрин,

ученик 9 класса, п. Алексеевский:

Объявленный муниципальный конкурс на лучшее новогоднее оформление зданий, учреждений, домовладений сподвиг и жителей нашего поселения. Наше село засверкало, заискрилось. Все здания в центре поселка были украшены новогодними гирляндами и приобрели поистине сказочный вид. Окна в домах загорелись разноцветными огнями, на стеклах запорхали, будто бабочки, белоснежные узорчатые сне-

жинки. На стеклах ожили загадочные картины, герои любимых мультфильмов. Каждый житель постарался украсить свой дом, двор. Особенно ярко, красочно выделялась елка во дворе Дорониной Л.Ф., а дом Буяновой А.С. был похож на сказочный дворец. Больше всего старались, конечно, дети. В школе украшен каждый класс, прекрасная ёлка, надев сверкающий наряд, застенчиво притаилась в ожидании веселой детворы. Благодаря хорошей организации главы поселения Бреенкова А.В. на спортплощадке заливается каток, и многие предпочитают не компьютер, а катание на коньках, игру в хоккей на свежем, морозном воздухе.

Благодарим всех жителей поселка, школьников, работников администрации и Бреенкова А.В. за создание праздничной обстановки, радостного настроения. Надеемся, что этот конкурс продолжится и в следующем году.

Джамеля Каримовна Данилова,

педагог Ленинской школы:

Незадолго до наступления праздника в Доме культуры с.п. Ленинский украшались фойе и зал. наряжалась ёлка. настраивалась цветомузыка, шли репетиции. Приятно было прогуляться по мерцающим новогодними огнями улицам нашего района. За это отдельная признательность коллективам, красиво оформившим здания своих предприятий, а также первым лицам нашего района, которые предложили землякам поучаствовать в красивом конкурсе «На лучшее новогоднее оформление».